Wroctaw, dnia 22.08.2024r.

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: TP 65/24- dostawe komputerow zintegrowanych z monitorem i nie
wystajacych poza jego obrys

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajgcy udziela
odpowiedzi na nastepujgce pytania:

Pytanie 1 Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego,
nieuzywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcze$niej na innym urzadzeniu?
Odpowiedz:

Zamawiajgcemu zalezy aby Oprogramowanie byto nowe nieuzywane. Minimalizuje to
ryzyko otrzymania licencji ktére naruszajg umowe licencyjna.
Zmawiajacy zastrzega mozliwo$¢ sprawdzenia legalnosci licencji.

Pytanie 2 Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie
zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby oprogramowanie byto fabrycznie zainstalowane przez
producenta.

Zmawiajacy zastrzega mozliwo$¢ sprawdzenia legalnosci licencji.

Pytanie 3 Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze
stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML
(Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi
przez producenta sprzetu lub inng forma uwiarygodniania oryginalnosci wymagana
przez producenta oprogramowania stosowng w zaleznos$ci od dostarczanej wersji?
Odpowiedz:

Tak zamawiajacy wymaga dostarczenia stosownych atrybutéw legalnosci

Pytanie 4 (Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przeprowadzenia weryfikacji
oryginalno$ci  dostarczonych  programéw  komputerowych u  Producenta
oprogramowania w przypadku wystapienia watpliwosci co do jego legalnos$ci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy zastrzega mozliwo$¢ sprawdzenia legalnoSci licenciji.
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